

Кому: **Всем Членам-ассоциациям и Членам-учреждениям ИФЛА**

Дата: Апрель 2000г.

Исх. №: А 1.1

Тема: Голосование по предлагаемой новой редакции Устава ИФЛА

Уважаемый коллега,

С настоящим письмом посылаем Вам в соответствии с решением, принятым Советом на его заседании 29 августа 1999г. в Бангкоке, документы, касающиеся процедуры голосования по предлагаемой новой редакции Устава ИФЛА:

- Избирательный бюллетень
- Карточку для голосования
- Предлагаемую новую редакцию Устава ИФЛА
- Пояснения к предлагаемой новой редакции Устава ИФЛА
- Резолюции Совета, предлагаемые Исполнительным бюро
- Уведомление о Сессии Совета

Это первый большой пересмотр Устава ИФЛА за более чем 25 летний период. Изменения необходимы для модернизации руководства Федерацией с тем, чтобы она могла отвечать требованиям будущего открыто и прозрачно, и для того, чтобы использовать преимущества развития коммуникационной технологии. Особое внимание уделяется расширению возможностей всемирного участия в деятельности Федерации

**Я очень надеюсь, что Вы используете эту возможность – участвовать в голосовании. Последний срок возврата избирательных бюллетеней назначен на вторник, 1 августа 2000г.**

Ещё одно важное событие произошло со дня моего письма от 7 февраля. Наши юристы сообщили, что в соответствии с законами Нидерландов и с действующим Уставом ИФЛА, голосование по почте не может считаться окончательным для принятия решения по данному вопросу.

Только Совет может принять такое решение. Более того, необходимо две трети голосов всех Членов ИФЛА (не только тех, кто будет присутствовать на заседании Совета).

Исполбюро, следуя данному совету, решило заранее провести голосование по почте с тем, чтобы выяснить мнение Членов Федерации. Результаты голосования по почте будут, как планировалось, объявлены на Генеральной Конференции ИФЛА в Иерусалиме в августе 2000г. Если большинство Членов Федерации высказается за принятие предлагаемой редакции Устава, Совету будет предложено принять её.

Это значит, что если Вы поддерживаете предлагаемую редакцию Устава ИФЛА, очень важно, чтобы Вы:

- **Участвовали в почтовом голосовании**
- **Присутствовали на заседании Совета в воскресенье, 13 августа 2000г.**
- **Если вы не можете присутствовать на заседании Совета, обеспечьте голосование от Вашего имени по доверенности**

В основе предлагаемой редакции Устава ИФЛА лежат рекомендации Рабочей Группы по пересмотру Устава и Правил Процедуры ИФЛА под председательством Уоррена Хортон. Группа представила свои предложения Совету ИФЛА на его заседании в Бангкоке в августе 1999 года. Рекомендации по отчету были, за одним исключением, приняты Советом. Исключением стала рекомендация по упразднению Отдела региональной деятельности (Отдел 8). Вопросы, касающиеся этой рекомендации и её отклонения, в настоящее время изучаются отдельной консультативной группой под председательством Марджори Блосс. Документ с изложением спорных вопросов будет разослан всем Членам ИФЛА в середине июня 2000г. с тем, чтобы обеспечить его обсуждение на Генеральной Конференции ИФЛА в Иерусалиме.

Настоящие предложения учитывают обсуждения, которые имели место во время открытых слушаний на конференции ИФЛА в Бангкоке, и мнения, выраженные Профессиональным и Исполнительным бюро на их последних заседаниях в декабре 1999г. и марте 2000г. Все ответы, полученные от Членов ИФЛА на консультационные документы, высланные всем Членам ИФЛА 7 февраля текущего года, были тщательно изучены Рабочей Группой. Всего было получено 47 ответов. Многие из них содержали подробные рекомендации, и Рабочая Группа просила меня поблагодарить всех, кто принял в этом участие.

Настоящие предложения, в некоторых аспектах, отличаются от тех, которые предлагались в консультационных документах, так как учитывают результаты проведенной консультации.

Настоящие предложения дорабатываются таким образом, чтобы работа, которую сейчас ведет Отдел **региональной деятельности (Отдел 8)**, могла бы быть перераспределена в соответствии с любыми решениями, которые могут принять члены Федерации по этому вопросу, когда работа Консультационной группы будет завершена.

Некоторые Члены, отвечая на консультации, использовали возможность выразить свои взгляды на будущее **Основных программ** ИФЛА. В настоящее время проводится отдельное исследование о деятельности всех Основных программ ИФЛА. В нем будут учтены все представленные мнения. Настоящие предложения по пересмотру Устава также учитывают эти мнения, вне зависимости от результатов этого исследования.

Мы планируем опубликовать перевод данного письма и сопутствующих документов на все официальные языки ИФЛА на Ифланет заранее, чтобы все Члены ИФЛА смогли с ними ознакомиться до голосования. Если Вам необходима копия, пожалуйста, обратитесь в штаб-квартиру ИФЛА.

Благодарим ещё раз всех, кто принял участие в консультациях.

С уважением,  
Росс Шиммон  
Генеральный Секретарь ИФЛА

**PS. Пожалуйста, используйте свой голос!**